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Erstzulassung 15.01.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 95 KW / 130 PS

km Stand 20 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2.0 l EcoBlue Light Duty

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2815 kg

Masse in fahrber. Zustand 2958 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 542 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193x147/138)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 4D

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 95Ah Ah

Polster KOCAELI

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Tageszulassung

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett quer
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Der Kastenwagen 600 MQ (Ford) des Herstellers Weinsberg gehört zur Modellreihe CaraTour . Er verfügt
über 3 Schlaf- und 4 Gurtplätze.

Die UPE: 80.404¤, sparen Sie mit unserem Hausrabatt 12.424¤

Dieses Fahrzeug hat eine Tageszulassung erhalten. Kein Mietfahrzeug!

Sonderausstattung:

– FORD TRANSIT 3.500 kg*** (125 kW / 170 PS)

– Anhängevorrichtung, starr (FORD)

– Achslasterhöhung vorn auf 1.850 kg

– Chassis in Sonderlackierung: Grey Matter

– FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung

– RDKS Reifen-Druck-Kontroll-System

– Bi-Xenon Scheinwerfer

– Insektenschutztür

– Elektrischer Schließassistent Schiebetür

– Rahmenfenster SEITZ S7P

– Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

– Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum)

– Sitzbank ausziehbar

– Tischfußverlängerung

– Zwei Isofix für Dinett-Sitzbank

– Heckverbreiterung, links

– Einlegeboden für Duschwanne

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen

– AGM-Bordbatterie zusätzlich

– Markise 350 x 250 cm, anthrazit

Pakete:

– Camper Premium Paket: Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert / Lederlenkrad mit Radio-Fernbedienung
/ Handschuhfach, zusätzlich abschließbar / Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht / Nebelscheinwerfer /
Cupholder im Dashboard links / rechts / Seitenschutzleisten / 2. Schlüssel, klappbar mit Fernbedienung /
Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung

– WEINSBERG Smart Paket - FORD Camper Van: Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm) / Zusatzlaut-
sprecher im Wohnbereich (2 Stück) / TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel / Wasserfiltersystem

”
bluuwater“ /

Front- und Seitenscheibenverdunklung / Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren
/ MediKit Gutschein / Seifen- und Spülmittelspender

– Media-Paket: Rückfahrkamera / All-in-One Navigationssystem

– Assistenzpaket: Frontscheibe, beheizbar / Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitserkenner und Fernlicht-Assistent
/ Fahrspur-Assistent zusätzlich mit Fahrspurhalte-Assistent / Scheinwerfer-Assistent zusätzlich mit Tag/Nacht-
Sensor / Notbrems-Assistent / Scheibenwischer mit Regensensor / Park-Pilot-System vorne / Park-Pilot-System
hinten

– Voltage-Paket: Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar) / 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich,
in der Sitzgruppe (1 Stück) + zusätzlich, im Heck (1 Stück) / USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich +
(1 Stück), im Heck / Leseleuchten im Fahrerhaus / Ambientebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle (dimmbar)

– Function-Paket: Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück) / Tisch ausdrehbar,
einzeln (ohne Gästebett)
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Jetzt haben Sie einige Informationen über dieses Cara Tour. Haben Sie denn noch Fragen oder Wünsche zu diesem
oder einem anderen Modell?

Kontaktieren Sie uns gern. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite. Natürlich begrüßen wir Sie lieber noch
persönlich. Dann können wir uns diese und / oder weitere Modell(e) anschauen. Zusammen finden wir den pas-
senden Reisebegleiter für Sie.

Viele Grüße Ihr Verkaufsberaterteam Spürkel.

Das Traditionsunternehmen in Bochum.
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g • Pakete (Camper Premium Paket, WEINSBERG Smart Paket - FORD Camper Van, Media-Paket, Assistenzpaket,

Voltage-Paket, Function-Paket)

• FORD TRANSIT 3.500 kg***; FWD 2.0 l EcoBlue Light Duty; 130 PS, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Insektenschutztür, Elektrischer Schließassistent Schiebetür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• Achslasterhöhung vorn auf 1.850 kg, Chassis in Sonderlackierung: Grey Matter, Bi-Xenon Scheinwerfer, Anhänge-
vorrichtung, starr (FORD), Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert, Lederlenkrad mit Radio-Fernbedienung,
RDKS Reifen-Druck-Kontroll-System, Handschuhfach, zusätzlich abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Ab-
biegelicht, Nebelscheinwerfer, Cupholder im Dashboard links / rechts, 2. Schlüssel, klappbar mit Fernbedie-
nung, Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung, Zusatzlautsprecher im Wohnbereich (2 Stück), Front- und Seiten-
scheibenverdunklung, All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitserken-
ner und Fernlicht-Assistent, Fahrspur-Assistent zusätzlich mit Fahrspurhalte-Assistent, Frontscheibe, beheizbar,
Scheinwerfer-Assistent zusätzlich mit Tag/Nacht-Sensor, Scheibenwischer mit Regensensor, Park-Pilot-System
vorne, Park-Pilot-System hinten, Leseleuchten im Fahrerhaus, FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung,
Schmutzfänger hinten, Linkslenker, Lenksäule in Höhe und Reichweite einstellbar, Schiebetür rechts, 1.265 mm
Öffnungsweite, Stoßfänger hinten mit integrierter Trittstufe, 16” Bereifung, Klimaanlage Fahrerhaus inkl. Staub-
und Pollenfilter, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Komfort-Fahrerhaussitze, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für
Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design, Sicherheitsgurtstraffer und -begrenzer, Tablet-Halter, Ge-
schwindigkeitsregelanlage, Notfallhilfe Ruftaste, ESP, ABS, Elektronische Bremskraftverteilung (EBD), Not-
bremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Traktionskontrolle (TCS), Elektrische Parkbremse, Bordcomputer mit
Verbrauchs- und Kilometerangaben (z. B. Restreichweite) sowie Außentemperaturanzeige und Ford ECO-Mode,
Ford Easy Fuel Komfort-Tankverschluss und Fehlbetankungsschutz, Kraftstofftank 70 Liter, Start-Stopp-System,
Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Zentralverriegelung mit Fernbedienung (2 Schlüssel, 1 da-
von klappbar mit Fernbedienung), FORD MyKey-Schlüsselsystem, Außenspiegel mit integrierten Blinkleuchten
elektrisch einstellbar und beheizbar, Wärmeschutzverglasung, leicht getönt, Überkopfablage Fahrerhaus, Schein-
werfer mit Ausschaltverzögerung, Radiovorbereitung inkl. Lautsprecher im Fahrerhaus (FORD), Audiosystem
FORD, Verzurrösen im Boden

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 1 x 3 kg, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug),
Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Kombi-Rollos mit Insektenschutz und
Verdunkelung an Heckflügeltüren, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insek-
tenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck),
Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierte Über-
gangsstufe zu Fahrerhaus, Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe

• Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbelklappen
in Weiß/Absatzdekor, Möbeldekor: CPL-Aludekor

• Anhängerkupplung Vorbereitung

• Sitzbank ausziehbar, Tischfußverlängerung, Zwei Isofix für Dinett-Sitzbank, Heckverbreiterung, links, Tisch aus-
drehbar, einzeln (ohne Gästebett), Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem Dinet-
tenzugang, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu
Notbett, Offener Kleiderschrank mit Kleiderstange an Deckenschrank im Heck, links, Polsterauswahl: KOCAELI,
Polster: TURIN
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• Einlegeboden für Duschwanne, Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück),
Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Kompressor-Kühlschrank 82 Liter, energieeffizient (incl. 10 Liter Gefrierfach), Küchen-Multifunktionsrück-
wand, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmba-
rem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne
mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizi-
ent (incl. 12,8 Liter Gefrierfach)

• Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel, Wasserfiltersystem
”
bluuwater“,

Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Dieselheizung TRUMA Combi 4 D, Control-Panel, Vernetzbares Elektronik-System inkl.
zentralem Control-Panel mit Anzeige für Status der Batterien, Frisch- und Abwassertanks und Stromanschluss,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt

• AGM-Bordbatterie zusätzlich, Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, USB-Steckdose (1 Stück), im
Heck, USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, in der Sitzgruppe (1
Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), Ambientebeleuchtung imWohnraum/Nasszelle
(dimmbar), Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/
Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für
Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Innenbeleuchtung in

LED-Technik, AGM-Batterie (12 V / 95 AH), LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen,
LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

• Markise 350 x 250 cm, anthrazit

• Dieselheizung

• Seifen- und Spülmittelspender, MediKit Gutschein, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Reifenreparaturset (Repair-Kit)

• Bedienanleitung (deutsch)
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r Auto Spürkel GmbH & Co.KG

Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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